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Važno je da roditelji/skrbnici (u daljnjem tekstu: roditelj) budu upoznati sa sljedećim uputama: 

 kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne bolesti 

(npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) 

neophodno je djetetu u školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. Učitelji odmah obavještavaju 

roditelje, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete. U tom slučaju dijete će biti u izoliranoj 

prostoriji, u pratnji odgovorne osobe.    

 

Za vrijeme velikog odmora je dopušten izlazak iz škole. No, nije preporučljivo da djeca odlaze 

u trgovinu, stoga molimo roditelje da im marendu za djecu uzimaju u školi ili da djeca 

marendu ponesu od kuće.  

 

Roditelji: 

 ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna 

temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, 

povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s 

COVID-19,   

 ne dovode dijete/učenika u ustanovu ukoliko ima simptome zarazne bolesti (npr. povišena 

tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, 

proljev, povraćanje),  ima izrečenu mjeru samoizolacije  ili ima saznanja da je zaraženo s 

COVID-19. Učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim 

socijalnim kontaktom također ne dolaze u školi.   

   

 

Roditelji trebaju upoznati djecu sa sljedećim mjerama: 

 djecu treba učiti i podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice te da ne stavljaju ruke i 

predmete u usta; u skladu s njihovom razvojnom dobi.   
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 djecu treba poticati da kada kašlju i kišu prekriju usta i nos laktom ili papirnatom maramicom 

koju poslije trebaju baciti u koš za otpad s poklopcem te oprati ruke. Pri kašljanju i kihanju 

trebaju okrenuti lice od drugih osoba te izbjegavati dodirivanje lica, usta i očiju.   

 djecu i učenike treba poučiti da ne dijele svoj pribor i stvari s drugim učenicima.   

 neophodno je poticati fizički razmak, kao i pojačanu osobnu higijenu djece. 

 važno je omogućiti i uvesti u rutinu redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ruke se 

peru prije ulaska u svoju skupinu/učionicu. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun.  

 pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku: 

https://bit.ly/2ThY08M.   

 nakon pranja ruku sapunom i vodom, ruke treba osušiti papirnatim ručnikom za jednokratnu 

upotrebu koji se nakon korištenja baca u koš za otpad s poklopcem.  

 prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom. Dezinficijense ne koriste djeca rane 

školske dobi, niti učenici koji imaju promjene na koži ruku ili ako dezinficijens kod njih izaziva 

nelagodu. Također, upotrebu dezinficijensa kod učenika svakako treba nastojati ograničiti na 

dezinfekciju kod ulaska u školu te se nikako ne treba primijeniti više od dva-tri puta dnevno.  

 na ulazu u školu će biti na nekoliko lako dostupnih mjesta dozatori s dezinficijensom za 

dezinfekciju ruku učenika i odraslih s uputom za korištenje.  

 na ulazu u školu će biti postavljena dezinfekcijska barijera i učenici moraju prije ulaska u 

učionicu proći kroz nju.  

Vezano za zajedničke prostorije preporučuje se:   

 prolazak skratiti na minimum  

 da djeca i učenici prilikom prolaska nepotrebno ne dodiruju površine ili predmete   

 kod korištenja toaleta važno je da se pojedino dijete drži na udaljenosti koliko je moguće većoj 

od druge djece; istovremeno ne bi trebalo biti više od 3 osobe, ukoliko ih ima više potrebno je 

pričekati da netko izađe 

 

Učenici od 5. do 8. razreda nadalje moraju nositi maske (preporuka je da se koriste dvije 

maske dnevno).  

 

Ulazak roditelja u školu  

Roditelji u pravilu smiju ulaziti u školu ako imaju dogovoren termin dolaska, roditeljski sastanak ili 

primanje roditelja. Termin dolaska mogu dogovoriti putem svojih razrednika ili predmetnih učitelja 

(emailom). 

Prilikom ulaska u školu roditelji moraju staviti maske, evidentirati se,  dezinficirati ruke i potplate te 

izbjegavati zadržavanje i grupiranje. Roditelji ulaze u ustanovu na način da održavaju razmak od 

najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe. 

 

Josipa Banić 


